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Возраст участников

УЧАСТНИКИ ОПРОСА

5,1%

26,3%

24,6%

11,0%

33,1%

до 20

21 - 30

31 - 40

41 - 55

Старше 55

Социальный статус участников

38,1%

29,7%

19,5%

7,6%

5,1%
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Работающий
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Студент

Безработный
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39,8%

23,7%22,9%

8,5%
5,1%

Возможность получать информацию 
о бюджете в доступной для 

граждан форме

Возможность участвовать в выборе 
направления бюджетных средств

Возможность участвовать в 
обсуждении вопросов по бюджетной 

тематике

Возможность использования 
материалов по бюджетной 

тематике для учебных целей

Все вышеперечисленные

ЧТО ВЫ ПОНИМАЕТЕ ПОД ОТКРЫТОСТЬЮ БЮДЖЕТНЫХ ДАННЫХ?
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63,6%

18,6%
12,7%

5,1%

Да, чтобы понимать, куда и в каком объеме 
направляются бюджетные средства

Да, чтобы понимать, из каких источников 
формируется бюджет

Нет, изучение информации о бюджете мне 
не интересно

Затрудняюсь ответить

КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ОТКРЫТОСТЬ В ИНФОРМАЦИОННОМ РЕСУРСЕ
ДАННЫХ О БЮДЖЕТНОМ ПРОЦЕССЕ ПОВЫШАЕТ ГРАМОТНОСТЬ ГРАЖДАН?
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34,2%33,3%

24,2%

8,3%

Внесение предложений по направлениям 
расходования средств бюджета

Общественное обсуждение проекта бюджетаУчастие в софинансирования расходов 
бюджета в инициативном бюджетировании

Затрудняюсь ответить

ЧТО, ПО ВАШЕМУ МНЕНИЮ, ОЗНАЧАЕТ
УЧАСТИЕ ГРАЖДАН В БЮДЖЕТНОМ ПРОЦЕССЕ?
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33,9%

28,8%

18,6%18,6%

Хотел бы, но не знаю, когда и где они 
проходят

Не знаю о такой возможностиДа, принимаю участиеНет, меня это не интересует

ПЛАНИРУЕТЕ ЛИ ВЫ УЧАСТВОВАТЬ В ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЯХ
ПО ПРОЕКТУ БЮДЖЕТА НА ОЧЕРЕДНОЙ ФИНАНСОВЫЙ ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД?
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33,9%

26,3%
22,9%

16,9%

Внешний вид, дизайнНаглядные графики, диаграммыМне все равноПонятный, легко читаемый текст

ЧТО ДЛЯ ВАС НАИБОЛЕЕ ВАЖНО ПРИ ОЗНАКОМЛЕНИИ
С ИНФОРМАЦИЕЙ О БЮДЖЕТЕ В ФОРМАТЕ «БЮДЖЕТ ДЛЯ ГРАЖДАН»?

7



ОПРОС ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ НА ТЕМУ «БЮДЖЕТ ДЛЯ ГРАЖДАН»   |    ЗА 4 КВАРТАЛ 2023 ГОДА

32,2%

26,3%

21,2%20,3%

Информация изложена в полном объеме, но 
сложна для восприятия

Информация изложена доступно и в полном 
объеме

Информация изложена доступно, но требует 
дополнений

Информация не полная и сложна для 
восприятия

СЧИТАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО ИНФОРМАЦИЯ, ПРЕДСТАВЛЕННАЯ
НА ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ГОРОДА КИРОВСКА
В ФОРМАТЕ «БЮДЖЕТ ДЛЯ ГРАЖДАН», ИЗЛОЖЕНА ДОСТУПНО И В ПОЛНОЙ ОБЪЕМЕ?
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